

Tanja Jenko

ŠKOFJELOŠKI PASIJON NA OKROGLI MIZI V SOSEDNJI ITALIJI

V pomladansko topli soboti, 16. februarja 2013, smo se trije »pasijonci« mag. Andreja Ravnihar Megušar, Alojzij Pavel Florjančič in avtorica tega prispevka, odpravili na okroglo mizo v sosednjo Italijo, točneje v Furlanijo, v mesto Fagagna v provinci Udine, kamor je bila Andreja Megušar osebno povabljena. Srečanje italijanskih pasijonskih mest je potekalo na temo: Kristusovi pasijoni v Evropi: kulturna dediščina, materialna in nematerialna dediščina ... »Dobre prakse« zaščitite. Kolegi iz Italije so razpravljali o zaščiti celotne dobrobiti, ki jo prinašajo pasijoni kraju in širši okolici pod okriljem UNESCO, saj so pasijoni v Evropi bogata dediščina za prihodnost.

Kot gostje smo v družbi Avstrijcev (Maria Joechtl, Mettmach), Nemcev (Josef Lang, Auersmacher) in Špancev, točneje Kataloncev (Antonio Montoriol, Esparreguera) nastopili tudi Slovenci s Škofjeloškim pasijonom. Andreja Megušar je pripravila referat z naslovom **PASIJONI DANES – KOMU IN ZAKAJ**. Pavel Florjančič je odigral tudi vlogo fotografa, jaz pa neposredne prevajalke. Bili smo zelo posrečena delegacija, ki je zbudila obilo zanimanja za Škofjeloški pasijon in ga dobro zastopala. Predvsem smo navezali dobre stike z našimi sopotniki pri kosilu, s katerim so nas pogostili gostitelji. Prijatelji iz Loretta so nama laskali s prepričanjem, da z Andrejo igrava vlogo Marije, ker da za pasijone velja, da to vlogo dobijo najlepša dekleta v kraju. Delegacija iz Loretta v provinci Ancona nam je delala družbo tudi pri bogati večerji in nam podarila svojo edino fotoknjigo Loreškega pasijona in vsakemu tudi dvd posnetek izvedbe njihovega pasijona, mi pa smo jim gostoljubnost vrnili z zloženko glasbe Škofjeloškega pasijona. Tekom predstavitve se je večina udeležencev okrogle mize iz vse Italije prvič seznanila s Škofjeloškim pasijonom, ki je zbudil veliko zanimanja. Kasneje smo odgovarjali na njihova vprašanja in ugotovili, da je Škofjeloški pasijon še kako zanimiv za vso pasijonsko publiko širom Italije, s tem pa tudi Evrope, saj je v marsikaterem pogledu edinstven. To dejstvo bi veljalo izkoristiti pri promociji predvidene uprizoritve v letu 2015, saj so pasijonci iz Evrope lahko najbolj hvaležna publika. Gostitelji so se odlikovali v svojem gostoljubju. Podarili so nam osebna darila z dobrotami iz njihovih krajev ter promocijskim materialom, povabili pa so nas tudi na imenitno

večerjo v bližnje mesto San Daniele del Friuli, ki slovi po svojem pršutu. Večer je imel tudi bogato etnografsko točko, mlado folklorno skupino, ki nam je dobro uro predstavljala lokalne folklorne plesе. Fagagno smo zapuščali pozno ponoči, z bogatimi vtisi in upanjem ter veselim pričakovanjem ponovne uprizoritve Škofjeloškega pasijona na ulicah Škofje Loke v letu 2015, ko bomo gostili tudi konferenco Europassiona.

